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ACTA No. 001 
 

SESION INAUGURAL DEL NUEVO CONCEJO CANTONAL DE SUCRE, 
CELEBRADA EL CINCO DE ENERO DEL AÑO DOS MIL CINCO.-------------
-------------------------------------------- 
En la ciudad de Bahía de Caráquez, a los cinco días del mes de enero del año dos mil 

cinco, en el teatro Municipal “Sucre”,  siendo las diez y siete horas, previo auto 

convocatoria se da inicio a la sesión Inaugural del Nuevo Gobierno cantonal de 

Sucre, con la presencia de los señores concejales: Dr. Jorge Garay Delgado, Ing. 

Manuel Gilces Mero, Graciela Moreno Vintimilla, Lcda. Cristina Ruperti Vélez, Ing. 

José Véliz Zambrano, Luis Vera Vera e Ingrid Zambrano Zambrano, con el siguiente 

orden del día: 

ORDEN DEL DIA: 
1. Himno Nacional del Ecuador 

2. Constatación del quórum reglamentario 

3. Lectura de comunicaciones 

4. Elección del Vicepresidente del Concejo de Sucre 

5.  Elección del Concejal Miembro de la Comisión de Mesa, Excusa y 

Calificación 

6.  Elección del Secretario del Concejo en base a terna presentada por el señor 

alcalde 

7. palabra del señor alcalde Dr. Carlos Mendoza Rodríguez 

8. Clausura de la sesión. 

Puesto a consideración el orden del día es aprobado por unanimidad. Seguidamente el 

señor Alcalde dispone que el Concejo en pleno autorice el encargo de Secretaria 

Adhonoren a la señora  Abg. Alexandra Santos Viera, por no existir Secretario Titular  

ni encargo alguno de esta dependencia; lo que es aprobado por unanimidad. Acto 

seguido  el señor Alcalde dispone que por secretaría se constate el quórum 

reglamentario; constatado el mismo, el señor Alcalde pide a los señores concejales 

nominen candidato para la Vicepresidencia del Gobierno Cantonal de Sucre  lo que es 

observado por el concejal Dr. Jorge Garay Delgado, quien indica  que  lo primero que 

debe de hacer el señor Alcalde es declarar constituido el Concejo en pleno. Este 

pronunciamiento es aceptado  por el señor Alcalde procediendo a declarar constituido 

el nuevo Concejo tal como lo determina el Art. 118 de la Ley Orgánica de Régimen 

Municipal Vigente. E inmediatamente se procede a la elección de las dignidades. 

Toma la palabra el Dr. Jorge Garay Delgado para mocionar al señor Ing. José Véliz 

Zambrano como candidato a la Vicepresidencia del Gobierno Cantonal; moción 

apoyada por el señor concejal Luis Vera. No habiendo más candidato, el señor 

Alcalde pide por secretaría tome las correspondientes votaciones a los señores 

concejales: Dr. Jorge Garay Delgado, Ing. Manuel Gilces Mero, Graciela Moreno 

Vintimilla, Lcda. Cristina Ruperti Vélez, Ing. José Véliz Zambrano, Luis Vera e 

Ingrid Zambrano Zambrano quienes votaron en forma unánime por el Ing. José Véliz 

Zambrano para Vicepresidente del Gobierno Cantonal de Sucre. A continuación se 

procede a la elección del Concejal Miembro de la Comisión de Mesa, Excusa y 
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Calificación; para lo cual el señor concejal Ing. Manuel Gilces Mero mociona el 

nombre de la  señorita concejal Ingrid Zambrano Zambrano; moción  apoyada por el 

Dr. Jorge Garay y en vista de no existir más candidato el señor Alcalde somete a 

votación recibiendo el apoyo unánime de los señores concejales: Dr. Jorge Garay, 

Ing. Manuel Gilces, Graciela Moreno, Lcda. Cristina  Ruperti, Ing. José Véliz 

Zambrano, Luis Vera e Ingrid Zambrano. Seguidamente se procede a la elección del 

Secretario General del Concejo previa presentación de terna por parte del señor 

Alcalde, la misma que es dada a conocer al concejo de acuerdo al siguiente orden: 

Ing. Teddy Iván Zambrano Vera; Sr. Julio César Salmon Arteaga e Ing. Pablo Luis 

Vargas Morales; el señor Vicepresidente del Concejo, toma la palabra y mociona el 

nombre del  Ing. Teddy Zambrano, moción que recibe apoyo de los señores 

concejales Dr. Jorge Garay  Delgado  e Ingrid Zambrano Zambrano; puesta a 

votación arroja el siguiente resultado cinco votos a favor del Ing. Teddy Zambrano 

Vera que corresponde a los señores ediles: Dr.  Jorge Garay  Delgado,  Ing. Manuel 

Gilces,  Ing. José Véliz, Luis Vera  e Ingrid Zambrano; por el Ing. Pablo Vargas 

Morales dos votos que corresponden a las señoras concejales: Graciela Moreno 

Vintimilla y Lcda. Cristina Ruperti Vélez. El  señor alcalde pide que el Ing. Teddy 

Zambrano tome  posesión del cargo y actúe inmediatamente.------------------------------

------- 

 

 

 

 
Dr. Carlos Mendoza Rodríguez                                                               Abg. Alexandra Santos Viera 

             ALCALDE                                                                              SECRETARIA ADHONOREN 

 

Una vez posesionado el señor Secretario General  Ing. Teddy Zambrano se prosigue 

con el séptimo punto;  palabras del Dr. Carlos Mendoza Rodríguez, Alcalde del 

Gobierno  de Sucre. No habiendo más punto a tratarse se procede con la clausura  de 

la Sesión Inaugural siendo las diez y ocho horas treinta minutos. Para mayor 

constancia de lo actuado  firma el señor Alcalde del Cantón junto con el Secretario 

General del Concejo, que certifica.-------------------------------------------------------------

-------- 
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